

7 ноября – 89-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции

## Слово о Ленине

(Окончание. Начало на 2-й стр.)

подступах были призваны первыми начать восстание. 22 октября стало днем смуты революционных сил: на фабриках, заводах, в казармах, учреждениях проходили митинги и собрания. На них выступали А. С. Бубнов, М. М. Володарский, М. И. Калинин, А. М. Коллонтай, А. В. Луначарский, Я. М. Свердлов и другие большевики. 24 октября Временное правительство открыто выступило против революции: был совершен налет юнкерами на типографию газеты "Рабочий путь", к Зимнему дворцу стягивались преданные А. Ф. Керенскому войска. Был дан приказ о предании суду членов Военно-революционного комитета; готовилось наступление правительственных войск на революционный Смольный.

В такой обстановке Военно-революционный комитет отдает приказ штабу Красной гвардии мобилизовать вооруженных рабочих и отправить в Смольный до двух тысяч красногвардейцев, связанных, привести Красную гвардию и революционные части армии в боевую готовность. Радиостанция крейсера "Аврора" передавала воззвание Военно-революционного комитета к гарнизонам, охранявшим подступы к Петрограду, с призывом не вступать в братоубийственную войну.

А. Ф. Керенский настаивал на получении себе чрезвычайных полномочий, чтобы разгромить революцию. Оборонительную позицию занял Л. Д. Троцкий – власть к Советам может перейти мирно. Энергично развивать наступательную тактику требовал В. И. Ленин: "Промедление восстания смерти подобно". Поздно вечером 24 октября он прибыл в Смольный. С его приходом в штаб революции события приобрели необратимую для успеха восставших стремительность. Вот что писал Н.И. Подвойский: "Ленин пустил "машину восстания" на полный ход, на самую высокую скорость". Ленин взял в свои железные руки организацию Октябрьского восстания и довел его до победоносного конца", – писал Г. К. Орджоникидзе.

Ночью 25 октября в Смольный беспрерывно поступали вести о победном шествии восстания: занята центральная телеграфная станция, городской почтамт, вокзалы, здание петроградского градоначальника, гостиница "Астория", поставлен караул у Государственного банка. План восстания, разработанный и осуществленный под руководством В. И. Ленина, быстро претворялся в жизнь, планомерно и бескровно. Это признавал командующий Петроградским военным округом, доносивший 25 октября, что "беспорядков нет, но идет планомерный захват учреждений, вокзалов. Никакие приказы не выполняются, юнкера сдают караулы без боя".

Временное правительство еще пребывало в Зимнем дворце под прикрытием баррикад и охраны юнкеров. Реальной властью оно уже не обладало. Утром 25 октября А. Ф. Керенский, переодевшись в платье сестры милосердия, бежал из столицы.



25 октября 1917 года стало днем победы Великой Октябрьской социалистической революции. В этот день Военно-революционный комитет опубликовал обращение "К гражданам России!". Оно написано В. И. Лениным: "Временное правительство низложено. Государственная власть перешла в руки органа Петроградского Совета рабочих и солдатских депутатов – Военно-революционного комитета, стоящего во главе петроградского пролетариата и гарнизона". Дело, за которое боролся народ: немедленное предложение демократического мира, отмена помещичьей собственности на землю, рабочий контроль над производством, создание Советского правительства, – это дело было обеспечено.

...Сегодня модно именовать Великую Октябрьскую социалистическую революцию переворотом. Некоторые "критики" при этом ссылаются на то, что в работе И.В. Сталина "Об основах ленинизма" (1924 год) есть и такое ее наименование. Но дело ведь не в том или ином названии "десяти дней, которые потрясли мир" (выражение американского писателя и журналиста Джона Рида, очевидца октябрьских событий 1917 года). Дело в содержании, которое вкладывается в этот "переворот". В приложении к Великой Октябрьской социалистической революции это слово может иметь только одно значение: резкий

поворот, перелом в развитии, в истории нашей страны. И этот поворот не был придуман кучкой заговорщиков – сложились условия для его возникновения, и он зрел независимо от того, что в России родился и жил В.И. Ленин. И не только из-за свойств его характера, даже не только из-за его мировоззрения Россия вышла в начале 20 века на новый путь развития человеческой цивилизации. Но нельзя не понимать и того, что сама история рождает в критические периоды развития общества прометеев и спартаков, маратов и робеспьеров, пестелей и рылеевых, герценов и перовских. По этим же законам и В. И. Ленин был выпестован организатором самой передовой революционной партии 20 века, гениальным руководителем Великого Октября и основателем небывалого в истории человечества государства всех трудящихся – Союза Советских Социалистических Республик. Можно только горько пожалеть, что примазавшиеся к ленинским идеям карьеристы и даже предатели нашей Родины сумели через три четверти века после кончины В.И. Ленина разрушить СССР на радость извечным врагам России.

Пора, давно пора ради возрождения России перестать "марать грязью священные страницы наших летописей, поносить лучших сограждан" (А.С. Пушкин).

**Политические убийства становятся в России нормой, но тот ли это случай?**

## "Братва, не стреляйте друг друга!"

(Окончание. Начало на 5-й стр.)

После этого исполняя полномочия мэра снова вернулся Геннадий Лысенко. Однако он решил не играть с огнем и написал заявление об уходе по собственному желанию, передав полномочия мэра своему недавно назначенному заму, в прошлом индивидуальному предпринимателю Александру Теребилову. Теребилов, видимо, был тоже "не самым честным парнем", и в результате в избирательном бюллетене строчкой выше Дмитрия Фотьянова появилась фамилия безработного Александра Фатьянова. В результате на выборах 8 октября 2006 года за настоящего Фотьянова проголосовали 40,7 %, за его двойника Фатьянова – 5,2 %, за и.о. мэра Теребилова – 42,3 %.

Νοίεεείίάαίεά άόόίίεεάίεε

Вообще, Приморье последнее время стало просто раем для криминалитета. Ни для кого не секрет, что и губернатор Сергей Дарькин, и мэр Владивостока Владимир Николаев, и убитый Дмитрий Фотьянов в прошлом были членами одной и той же "группировки Винни-Пуха" (Винни-Пухом, собственно, и называли нынешнего мэра Николаева).

"Вот есть книга "Организованная преступность Дальнего Востока" – это научная работа, на основе которой вот уже восемь лет готовят студент-юристов, её автор – доктор наук, профессор Номоконов. Его заставляли всё переписать, но он мужественно сказал: нет, можете меня убивать, но я этого делать не буду, а то я студентам не смогу в глаза смотреть. Так вот, в этой книге описана преступная "группировка Винни-Пуха": во главе её

стояли люди, которые у нас теперь являются губернатором края и мэром города", – рассказывает Виктор Черепков, отмечая, что мэр Николаев в 1998 году был осужден за избитие приморского министра по спорту Чикина и обвинялся еще и в вымогательстве у двух предпринимателей.

За плечами Дмитрия Фотьянова также судимость по нескольким статьям УК (в том числе за рэкет и подделку документов), в группировке его величали очень почетной кличкой Солдат Бауло. Сергей Бауло – один из крупнейших владивостокских авторитетов, погибший в середине 90-х, после чего его люди разделились на несколько группировок, одной из которых и стала "группировка Винни-Пуха".

Причем представители криминалитета постепенно становятся во главе почти всех приморских городских администраций. Например, мэром Находки недавно стал "спортсмен-культурист" Олег Колядин.

И.о. мэра Дальнегогорска Александр Теребилов тоже опирался на криминальную группировку так называемых Тарабаринских – конечно, более мелкую и слабую, чем "Винни-Пухи". "Тарабаринские" – это спортсмены в основном из местного спортивного клуба "Патриот", который занимается подготовкой боксеров и кикбоксеров. "Тарабаринские", в частности, были телохранителями Теребилова. А один из таких телохранителей, Андрей Пушанкин, 18 октября на пешеходном мосту Дальнегогорска среди белого дня убит ударом ножа прямо в сердце. Пушанкина успели донести до дома, при этом он несколько раз произнес: "Меня убил Поп". Поп же входил в группировку местного криминального

лидера по кличке Комол, как говорят, тесно связанного с Фотьяновым.

В ответ в 12 часов 19 октября был убит и сам Фотьянов. Но и на этом череда кровавых покушений не закончилась: в 15 часов 19 октября совершенно покушение на жизнь Максима Теребилова – сына и.о. мэра Дальнегогорска.

После убийства Фотьянова в выборах мэра 22 октября примут участие Александр Теребилов, набравший 42,3 %, и индивидуальный предприниматель, "единоросс" Владимир Войнов, набравший в первом туре лишь 6,3 %. Нет сомнений, что победит именно Теребилов, как и в том, что "Винни-Пухи" вряд ли смирятся с его победой. А это значит, что выборы мэра 22 октября, как и убийство кандидата в мэры, могут оказаться в Дальнегогорске отнюдь не последними... Остается только закончить статью призывом из известной песни: "Братва, не стреляйте друг друга!"

20 октября 2006 г.,  
"Русский Журнал", www.russ.ru  
Михаил Тульский

**ОТ РЕДАКЦИИ. Предположения автора статьи оказались пророческими. Выборы мэра Дальнегогорска 22 октября 2006 года не состоялись, так как все претенденты сняли свои кандидатуры. 4-ю попытку, по сообщениям прессы, мы будем наблюдать в марте 2007 года. Призыв же остается в силе...**